
Technische und energienahe 
Dienstleistungen
Verlässlich, effizient 
und transparent.

Wir unterstützen Sie kompetent mit vielfältigen Services und fachspezifischem Know-how.
Wann und wo immer Sie uns brauchen.

Was auch immer wir für Sie übernehmen dürfen: 
Auf unseren langjährigen Erfahrungen können  
Sie vertrauensvoll bauen.

Technischer Service Industriekunden

Umsetzung von Digitalisierungsprojekten
LoRaWAN: Übertragung und Visualisierung von funk- 
sensorisch erfassten Daten
Emobility: Errichtung und Betrieb von Ladeinfrastruktur  
für Gewerbe und Industrie
Bereitstellung und Wartung von Netzinfrastruktur und  
Energieanlagen im Bereich Gas, Wasser und Strom
Betriebsführung von Breitbandnetzen, Vermietung von  
Lichtwellenleitern (LWL)
Konzeption, Planung und Betriebsführung von Straßenbe-
leuchtungsnetzen inklusive Schalt- und Steuereinrichtungen

 Netzdokumentation
Störungsannahme 24-Stunden-Service an 365 Tagen

Abfall- und Stoffstrommanagement

Abfallmanagement mit Gestellung von Abfallbeauftragten
eANV-Dienstleistungen mit Mandantenservice
Stoffstrommanagement
Schulung und Beratung Abfallrecht
Händler- und Maklertätigkeit gem. §§ 53, 54 KrWG

Unsere Leistungen:Woher wir kommen: 
Mit der Energie aus zwei Jahrzehnten erfolgreicher Unternehmens- 
geschichte bilden wir unter dem Namen ENERVIE Service eine 
starke Gemeinschaft innerhalb der ENERVIE Gruppe. Stadtwerken, 
Kommunen, Industrie- und Gewerbekunden sowie Unternehmen 
aus der Konzernfamilie bieten wir Unterstützung in zahlreichen 
Bereichen.

Was wir leisten: 
Pulsierende „Lebensadern“ sind unser Geschäft: Wir betreiben 
im Kundenauftrag Wasser-, Gas- und Stromnetze. Wir sorgen  
mit Beleuchtungsanlagen für sichere Wege und Straßen. Wir  
investieren in die Infrastruktur von zukunftsfähiger Breitband- 
technik. Und machen uns stark für nachhaltiges Wirtschaften 
durch	den	Einsatz	von	ressourcenschonenden	Brennstoffen	 
für eine umweltfreundliche Energieerzeugung.

Kurz gesagt: 
Mit langjährigen Branchenkenntnissen, technischer Expertise 
und engagierten Mitarbeitern aus interdisziplinären Teams sind 
wir Ihr idealer Partner auf Augenhöhe in eine erfolgreiche Zukunft.



Wobei wir Sie begleiten: 
Eines	vorweg	–	bei	uns	finden	Sie	jederzeit	ein	offenes	Ohr	für	 
Ihre Anliegen und eine kompetente Beratung in allen Bereichen 
unseres	Dienstleistungsspektrums.	Sie	erhalten	effiziente	und	
wirtschaftliche Lösungen am Puls der Zeit. All Ihre Anliegen er- 
ledigen unsere Mitarbeiter schnell und fachlich exzellent, immer  
auf Basis des neuesten technischen Standards.

Qualität mit Brief und Siegel
Wir halten, was wir versprechen und lassen uns dahingehend 
auch gerne prüfen. Denn Transparenz und Vertrauen ist die Basis 
unserer vielfältigen Serviceleistungen. Weil wir umweltfreundlich 
agieren und sparsam mit Energie umgehen wollen, haben wir uns 
TÜV-zertifizieren	lassen	und	ein	Umweltmanagementsystem	nach	
DIN	EN	ISO	14001	sowie	ein	Energiemanagementsystem	nach	
DIN	EN	ISO	50001	eingeführt.

Wir unterstützen Sie bei vielen technischen und energienahen Aufgaben.  
Mit maßgeschneiderten Leistungen, die Ihnen heute schnell und sicher helfen. 
Und die auch morgen noch up-to-date sind.

Haben Sie noch Fragen?
Sprechen Sie uns an. Wir beraten Sie gerne. Sascha Schmitte

Technischer Vertrieb 
Tel.	+49	(2331)	123-22749 
Fax	+49	(2331)	123-14574
Sascha.Schmitte@enervie-service.de

Bei uns bekommen Sie Lösungen, die perfekt passen.

Mehr Informationen zu uns und unseren Dienstleistungen 
finden	Sie	unter	www.enervie-service.de

Bei allem, was wir tun, sind unsere Werte der Schlüssel für 
unser Handeln. Darauf können Sie vertrauen.

Konsequent veränderungsbereit. 
Wir sind da, wenn aus den Herausforderungen von morgen  
bereits heute wegweisende Lösungen entstehen, die morgen 
dann Standard sind. Immer bereit für den nächsten Schritt.  
Engagiert, eigeninitiativ und transparent.

Konsequent serviceorientiert. 
Wir glauben, dass Freundlichkeit und Verlässlichkeit die Basis  
für nachhaltigen Erfolg ist und dass Respekt nur auf Augenhöhe 
entsteht. So begegnen wir einander und unseren Kunden. 
Schnell und fachlich exzellent. Mit gutem Rat und innovativen 
Ideen. Zum konkreten Nutzen.

Warum wir es wert sind:

Konsequent verwurzelt. 
Wir fühlen uns unserer Region und ihren Menschen eng  
verbunden.	Wir	sind	stolz,	vor	Ort	gut	vernetzt	zu	sein	und	 
Vertrauen zu genießen. Mit dieser Bodenhaftung haben wir  
die Kraft, allen Anforderungen der Zukunft gelassen entge- 
genzufliegen.


